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ATA DA REUNIÃO DO DIA 27 DE AGO DE 2025 

ATA DA REUNIÃO CONJUNTA DO CONSELHO ADMINISTRATIVO E DO 

CONSELHO FISCAL DO GUARAPREV 

 

Data: 27 de agosto de 2025 

Local: Sala de Reuniões da Prefeitura Municipal de Guaratuba 

Presidente: Jean Colbert Dias (Conselheiro Fiscal) 

 

Aos 27 dias do mês de agosto de 2025, às 08h45min, na Sala de Reuniões da 

Prefeitura Municipal de Guaratuba, ocorreu a reunião conjunta do Conselho 

Administrativo e do Conselho Fiscal do Guaraprev. A reunião foi presidida pelo 

Conselheiro Fiscal Jean Colbert Dias e contou com a participação dos 

conselheiros fiscais Helton dos Santos, Ademir Batista Caetano Junior, 

Waschinton Alves de Oliveira e Rui Sergio Jacubovski, e dos membros do 

Conselho Administrativo Jaci Delmar Loeblein, Ido Hepp, Diego Elickar, Catia 

Regina Silvano, Tania Malinoski, Raquel Torquato, Roberto Mauro Lima, Robson 

Pinheiro e Joelson Correa Travassos. Estiveram presentes também o Diretor 

Presidente Eurides Moro, o Diretor Jurídico Alexandre Ferreira, a Diretora de 

Benefícios Bruna Pires e o Diretor Contábil Emerson Cesar Machado. 

1. Abertura e Pauta: 

O presidente Jean Colbert Dias deu início aos trabalhos e passou a palavra ao 

Contador do Guaraprev e membro do Comitê de Investimento, Rangel de Sena 

dos Santos, para a apresentação e esclarecimentos dos assuntos que 

compunham a pauta. 

2. Trabalhos em Andamento: 

O Contador Rangel de Sena dos Santos apresentou o extrato de regularidade 

para a obtenção do CRP no sistema CADPREV. Foram identificados os 

seguintes itens como irregulares: Matriz de Saldos Contábeis (MSC) - O envio, 
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que é de responsabilidade da Prefeitura Municipal, está pendente; 

Demonstrativo de Informações Previdenciárias e Repasses (DIPR): A 

irregularidade se deve ao Termo de Parcelamento 381/2025, referente ao 

segundo semestre de 2024, que ainda está em análise pelo Ministério da 

Previdência Social; Rangel informou que a sindicância sobre a ausência de atas 

dos conselhos seria concluída neste mês. O contador destacou que, de forma 

inédita, todos os quatro diretores e 17 conselheiros do Guaraprev obtiveram a 

certificação exigida pela LC 015/2023. 

3. Censo Previdenciário: 

Foram apresentadas as exigências do Decreto nº 26.724/2025 e os dados de 

adesão da primeira quinzena do censo. A conselheira Tânia Malinoski expressou 

preocupação com a baixa adesão e sugeriu uma maior publicidade. O Contador 

Rangel explicou as medidas de divulgação já adotadas. O Diretor Jurídico 

Alexandre Ferreira frisou que a publicidade da campanha do Censo está sendo 

realizada através de informações no site oficial do Guaraprev e do município; 

que houve também publicação nas mídias sociais; envio de mensagens 

diretamente no WhatsApp de todos os servidores, aposentados e pensionistas; 

e fixação de cartazes informativos em todas as secretarias, escolas e na sede 

da prefeitura. Além disso, técnicos administrativos estão realizando visitas 

presenciais em locais estratégicos. A Diretora de Benefícios Bruna Pires 

informou que está realizando tratativas diretas com secretários e diretores. 

O presidente dos conselhos solicitou o auxílio da Secretaria de Comunicação do 

município para reforçar a publicidade. Ficou acordado que seria produzido um 

vídeo institucional e que a divulgação seria realizada nas mídias oficiais do 

Guaraprev e da Prefeitura. 

4. Comitê de Investimentos: 

O Contador Rangel, como membro do Comitê de Investimentos, apresentou a 

ata da reunião de agosto de 2025. Ele atribuiu a rentabilidade positiva dos 
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investimentos à regularidade dos repasses e à alocação estratégica que se 

beneficiou do aumento da taxa SELIC. 

Rangel pontuou que investimentos atrelados ao CDI tendem a ser menos 

vantajosos com a queda dos juros, reforçando a necessidade de adquirir títulos 

públicos e ativos de longo prazo. A aquisição, já aprovada pelo conselho, não 

teria sido efetivada devido a impedimentos burocráticos na abertura de contas 

SELIC junto à Caixa Econômica e ao Banco do Brasil.  

Rangel informou que o Guaraprev já possui contas SELIC nos bancos Daycoval 

e Genial, e que os títulos, apesar de intermediados, seriam registrados no Banco 

Central e contariam com a segurança do Fundo Garantidor de Crédito. 

O contador Apresentou o Demonstrativo de Ativos de Investimentos e Recursos 

(DAIR) referente ao mês de julho de 2025. 

O presidente destacou a importância de que a cotação para a aquisição seja 

realizada com um número maior de instituições. A seguir a Ata do Comitê de 

Investimentos de Agosto foi aprovada pelos conselheiros. 

5. Execução Orçamentária: 

O Contador realizou a leitura e a explicação do Demonstrativo da Execução do 

Orçamento do Guaraprev, referente a julho de 2025, conforme o Artigo 61 da LC 

015/2023. O documento foi aprovado sem ressalvas. 

6. Revisão de Cadastros e Benefícios: 

Rangel informou que o Guaraprev está conduzindo uma auditoria interna para a 

revisão dos cadastros de aposentados e pensionistas junto ao TCE. Processos 

de revisão de aposentadorias por invalidez foram abertos, em conformidade com 

o Artigo 17 da LC 015/2023. Informou que foi constatada a ausência de 

informação da concessão de mais de 200 benefícios de pensão e aposentadoria 

no SIAP Aposentadoria e Pensão. 

A conselheira Tânia Malinoski ressaltou a necessidade de regularizar o cadastro 

de benefícios junto ao órgão de controle. O conselheiro Joelson informou que o 

controle interno tem acompanhado a questão. 
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7. Auditoria Pré-Certificação e Audiência Pública: 

Foi comunicada a intenção de realizar a auditoria de pré-certificação ao 

PROGESTÃO - RPPS em outubro de 2025. Rangel informou que formalizaria a 

demanda para o processo licitatório de contratação do Instituto Totum. Também 

foi considerada a necessidade de realizar uma audiência pública após a 

conclusão do censo. 

8. COMPREV: 

Os fluxos financeiro e de processos do Guaraprev junto ao COMPREV, foram 

disponibilizados. Bruna Pires enfatizou que a falta do registro dos benefícios no 

TCE impacta negativamente, uma vez que a compensação previdenciária só 

ocorre após o julgamento de procedência do benefício pelo tribunal de contas. A 

diretora também relatou que o setor de saúde ocupacional do município zerou a 

fila de processos que estavam pendentes de análise médica. 

A reunião foi encerrada as 09h40min. A presente ata será subscrita por todos os 

conselheiros. 
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